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ТЕЛ АВИВ - Израелски министар одбране Ехуд Барак истакао је да нема шансе да
Израел преговора са палестинском владом јединства, "ако покушају да је формирају",
након објаве о помирењу две ривалске палестинске фракције, Фатаха и Хамаса.

  

"Хамас је убилачка терористичка организација која испаљује ракете на грађане и
недавно је испалила противтенковску ракету на школски аутобус", рекао је јуче Барак,
објаснивши да је то "организација с којом нема шта да се дискутује".

  

Представници Фатаха и Хамаса су пре два дана у Каиру објавили одлуку о помирењу и
формирању прелазне владе пред изборе после четворогодишњег неслагања које је
кулминирало крвавим превратом у Гази, када су хамасовци преузели власт на тој
територији.

  

Барак је раније јуче изјавио да Израел треба да преговора са најављеном палестинском
владом јединства само ако одбаци терористичке активности и призна Израел.

  

У званичном саопштењу издатом касније, он је такође захтевао да и пријатељи Израела
у међународној заједници одбију да разговарају са владом у којој је Хамас "уколико та
група не прође кроз дубоке и фундаменталне промене".

  

Међу тим променама Барак је навео одустајење од терора, распуштање терористичке
инфраструктуре и прихватање услова четворке блискоисточних мировних посредника
коју чине САД, УН, ЕУ и Русија. Четворка је одавно тражила од Хамаса да призна
Израел, раније споразуме с том земљом и одбаци насиље.

  

"То заправо значи прихватање свих ранијих споразума склопљених с Израелом", рекао је
Барак, нагласивши да Хамас такође мора да покаже вољу да преговара.

  

"Само уз те услове постоји основа за дискусију с Хамасом. Ја не видим да се то дешава",
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казао је израелски минстар одбране, али је такође изразио и трачак сумње да ће
договор о помирењу бити заиста потписан, оценивши да је то исувише рано предвидети.

  

И други израелски званичници дочекали су са скепсом вести о палестинском помирењу
упозоравајући између осталог на опасност да Хамас преузме и Западну обалу на којој
доминира Фатах.

  

Председник Израела Шимон Перес рекао је да је договор "грешка" који може да спречи
формирање независне палестинске државе.

  

Један од вођа Хамаса у појасу Газе Махмуд Захар истакао је да програм нове владе
неће предвидети преговоре с Израелом, док је палестински председник Махмуд Абас,
вођа Фатаха, наговестио да ће их водити ПЛО (Палестинска ослободилачка
организација) којој Хамас не припада.

  

(Танјуг)
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